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CONSULTA PÚBLICA PREVIA A LA CIUDADANÍA SOBRE LA NECESIDAD DE CONTAR CON UN MARCO NORMATIVO QUE REGULE LAS INFRAESTRUCTURAS DE USO PÚBLICO GESTIONADAS POR LA CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE DEL CABILDO DE GRAN CANARIA. 


De conformidad con lo previsto en el artículo 133.1 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del  Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, con el objetivo de mejorar la participación de los ciudadanos en el procedimiento de elaboración de normas, con carácter previo a la elaboración del Proyecto de Reglamento para la gestión y uso de Áreas Recreativas, Zonas de Acampada, Albergues y Aulas de la Naturaleza gestionadas por el Servicio de Medio Ambiente del Cabildo de Gran Canaria, se realiza una consulta pública en la que se recabe la opinión de los sujetos y de las organizaciones más representativas potencialmente afectados por la futura norma acerca de:

1.- Los problemas que se pretenden solucionar con la iniciativa. 

El disfrute de la naturaleza viene demandando equipamientos que permitan el desarrollo de actividades recreativas en contacto directo con el medio natural, demanda a la que ha venido dando servicio las infraestructuras de uso público, cuya gestión tiene atribuida el Cabildo de Gran Canaria.


La aprobación de unas normas de uso en estas instalaciones resulta necesaria para garantizar un adecuado funcionamiento y mantenimiento de las mismas, a la par que salvaguardar los recursos naturales en los que se localizan, prevenir los incendios forestales u otro tipo de incidentes que puedan suponer riesgos para los usuarios y para el medio ambiente

2.- La necesidad y oportunidad de su aprobación.

La ordenación de las condiciones de acceso de los ciudadanos a estas instalaciones hace necesaria y oportuna la aprobación de unas normas que permitan compatibilizar el derecho de los ciudadanos al esparcimiento con la conservación de la naturaleza, a la par que garantizar una mejor calidad de los servicios que se presten.


3.- Los objetivos de la norma. 


Establecer las normas de uso y disfrute y el régimen sancionador aplicables a las instalaciones de uso público, cuya gestión tiene atribuida el Cabildo de Gran Canaria


4.- Las posibles soluciones alternativas regulatorias y no regulatorias.


Se entiende que la única alternativa reguladora es dotar a las infraestructuras de uso público gestionadas por la Consejería de Medio Ambiente de una regulación específica.
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